



▲ 8月21日,中国选手陈妤颀(中)在决赛中。她以11秒56平赛会纪录的成绩获得女子百米金牌。(新华社记者 王天聪 摄)



因为对自己的实力有信心,就是奔着夺冠来的。

——陈妤颀

▼ 8月21日,中国选手严子怡在决赛中。她获得女子铅球冠军,拿下本届赛会的首枚金牌。(新华社发 克劳迪娅·马尔提尼 摄)



U15中夏会

中国选手陈妤颀女子百米夺金 平赛会纪录

新华社里约热内卢8月21日电(记者 赵焱 陈威华)U15世界中学生夏季运动会21日开赛,中国队选手严子怡获得女子铅球冠军,拿下本届赛会的首枚金牌;女子百米赛场上,陈妤颀以11秒56的成绩获得金牌并追平赛会纪录。

田径项目在巴西空军大学体育场举行。女子铅球比赛从第一投开始,冠军的争夺就在两名中国队选手严子怡、陈鑫桃和塞浦路斯选手玛丽娜之间展开。前两次试投一直

是塞浦路斯选手领先,严子怡第三次试投投出16米24的好成绩,最终她获得冠军。玛丽娜、陈鑫桃分获二、三名。

严子怡在夺金后对记者说:“能够为中国队拿到首金非常激动,我练习铅球和标枪近4年时间,每天上午上课,下午训练,学习和训练都不会耽误。我今后会继续加强训练,希望有一天能够站到奥运赛场上。”

在女子百米“飞人”大战中,中

国的陈妤颀在预赛和决赛中都是唯一跑进12秒的选手,最终她以11秒56的成绩夺得金牌。

陈妤颀赛后表示,这是她第一次出国参加比赛,因为对自己的实力有信心,就是奔着夺冠来的。对于能否在今后成为新一代中国女“飞人”,她说:“男子方面中国百米已经有突破,我也把苏炳添当作偶像,自己现在年纪还小,可以一步一个脚印、脚踏实地,做到不退步、不受伤,有序地一点点进步。”

羽毛球世锦赛

国羽男单三人闯过首轮

据新华社哥本哈根8月21日电(记者 肖亚卓 林晶)21日,2023年世界羽毛球锦标赛在丹麦首都哥本哈根开赛,中国队四名男单选手出战首轮,李诗沣、石宇奇和陆光祖携手晋级,赵俊鹏遗憾出局。

今年的全英公开赛冠军李诗沣当天面对世界排名第91位的哈萨克斯坦选手帕纳林,李诗沣整场比赛完全占据主动,以21比10、21比8轻松拿下胜利。

“今天主要还是适应场地和比赛的感觉。”李诗沣赛后说,“尽管这是奥运会前一年的世锦赛,又涉及奥运资格,但我并不会去想那么多,还是先一场一场打。”

“00后”李诗沣是本届世锦赛的6号种子,也是国羽男单4人中排名最高的。世锦赛卫冕冠军、现世界排名第一的丹麦名将安赛龙在赛前专门提到李诗沣,认为他是“有

实力竞争冠军的选手”。

“很开心他(安赛龙)能提到我,因为毕竟他现在是男单最有统治力的选手。整体来看,我觉得我的实力和他还是有差距,但每个选手的打法都不一样,我很期待能在世锦赛的舞台跟这样的奥运冠军交手。”李诗沣说。

陆光祖的对手是世界排名第82位的荷兰选手奎克尔。在以21比15先胜一局后,陆光祖在第二局遭遇了一些挑战,一度让对手拿到两个局点。关键时刻,陆光祖连得4分,以22比20再胜一局拿下比赛。

“第一局自己进入状态较快,第二局对手进行了一些调整,打得很好,我自己应对慢了一些所以落后。还好在后半段进行了战术的变化,限制他的后场球,取得了不错的效果。”陆光祖说。

8号种子石宇奇对阵世界排名第60的西班牙选手佩纳尔韦。石宇奇在首局进入状态较慢,一度以12比16落后,此后他及时调整,挽救了一个局点后以23比21逆转获胜。第二局,石宇奇没有再给对方机会,以21比8轻松拿下。

“因为是第一次交手,所以对他的球路不太熟,一上来他冲我冲得很厉害,效果也不错。但后面慢慢适应了他的球路,就会打得越来越好。”石宇奇说。

上届世锦赛铜牌得主赵俊鹏以19比21、24比26不敌马来西亚选手黄智勇。

当天其他引人关注的男单比赛中,马来西亚名将李梓嘉与5号种子、印度尼西亚选手乔纳坦展开强强对话,最终李梓嘉以21比13、21比15获胜。卫冕冠军安赛龙轻松晋级。

田径世锦赛

美国新锐理查德森女子百米折桂 朱亚明三级跳远位列第四

据新华社布达佩斯8月21日电(记者 吴俊宽 刘旻 陈浩)布达佩斯田径世锦赛21日见证两项赛会纪录诞生,其中美国选手理查德森上演“第九道奇迹”,夺得女子100米冠军。中国名将朱亚明在身体状况不佳的情况下收获男子三级跳远第四名。

首次参加田径世锦赛的理查德森在当日的女子100米半决赛中,排名所在小组第三位晋级。随后的决赛中,她排在最外侧的第九道起跑。赛前夺冠热门、牙买加的卫冕冠军弗雷泽-普莱斯以及她的同胞杰克逊占据中间的第四、第五道,决赛前的运动员出场环节,两人也得到了现场观众最热烈的掌声和欢呼。

决赛开始后,杰克逊占据领先,已经五夺该项目世锦赛冠军的弗雷泽-普莱斯奋力追赶。接近终点时,最外道的理查德森后来居上,最终以10秒65的成绩昂首冲过终点,收

获冠军的同时也打破了弗雷泽-普莱斯在上届世锦赛创造的10秒67的赛会纪录。

赛后,个性十足的理查德森说:“我在这里。我是冠军。我告诉过你们。我不只是回来了,我变得更好了。”

杰克逊以10秒72的成绩获得亚军,弗雷泽-普莱斯获得铜牌,成绩是10秒77。

当晚诞生的另一项赛会纪录归属瑞典选手斯塔尔。他在男子铁饼决赛中最后一投逆转战胜来自斯洛文尼亚的卫冕冠军切赫,以71米46的成绩刷新了切赫在上届世锦赛上创造的赛会纪录,继2019年后再次夺得世锦赛冠军。切赫以70米02的成绩排名第二。立陶宛的阿莱克纳位列第三。

男子三级跳远比赛中,前两届世锦赛分别收获铜牌和银牌的布基纳法索名将赞戈以17米64的成绩夺冠,为该国赢得史上首枚田径世

锦赛金牌。两位古巴选手马丁内斯和纳波莱斯分获银牌和铜牌。

东京奥运会亚军朱亚明以17米15的成绩获得第四,遗憾无缘领奖台。另一名中国选手方耀庆跳出17米01位居第六。

赛后朱亚明表示,由于月初感染新冠,近期的身体状况不是很好。比赛中只能努力去展现现有状态下的最好成绩。取得第四名也是可以接受的。

男子110米栏比赛中,美国名将霍洛韦以12秒96率先撞线,实现世锦赛三连冠。牙买加的奥运冠军帕切门特获得银牌,另一名美国选手罗伯茨排在第三位。

此外,在女子撑杆跳高资格赛中,中国队三位选手李玲、牛春格、徐惠琴均未能晋级决赛。在男子400米栏半决赛中,中国队选手谢智宇未能更进一步。值得一提的是,19岁的牙买加小将克拉克在男子400米栏半决赛中刷新世界青年纪录。